



Фокус на интеграцию: МИБ укрепляет экономическое сотрудничество между странами-членами

5 декабря 2018

На полях проходящего в г. Варадеро (Республика Куба) совместного заседания Совета управляющих Международного инвестиционного банка и Совета Международного банка экономического сотрудничества (МБЭС) состоялась торжественная церемония подписания трехстороннего Меморандума о намерениях между МИБ, МБЭС и производственной компанией Viglacera Corporation (Социалистическая Республика Вьетнам).

Со стороны МИБ документ подписал Председатель Правления **Николай Косов**, подписантами от МБЭС выступили Председатель Правления **Денис Иванов** и член Правления **Тхинь Тхи Хонг**, со стороны Viglacera Corporation - Председатель Правления **Лйиен Конг Минь**.

Меморандум предусматривает тесное сотрудничество банков развития и вьетнамской корпорации в реализации инициативы осуществления на Кубе двух проектов: модернизация производства современных строительных и отделочных материалов в рамках совместного вьетнамско-кубинского предприятия, а также проекта по развитию инфраструктуры крупного индустриального хаба.

В соответствии с положениями Меморандума банки развития рассмотрят возможность предоставления финансовой поддержки этим международным проектам и оказания участникам сделки полного комплекса услуг, включая организацию расчётов.

«Данный проект является ярким примером того, как наш банк в полном соответствии со своим мандатом и стратегией поддерживает интеграционные проекты. Это способствует развитию инфраструктуры и укреплению взаимовыгодных торгово-экономических отношений стран - членов, - отметил Председатель Правления МИБ **Николай Косов**, - важно и то, что это соглашение знаменует начало эффективного практического взаимодействия двух партнерских банков развития и наглядно демонстрирует положительный синергетический эффект этого сотрудничества с учетом истории МИБ и МБЭС, накопленных нашими институтами компетенций и уникальности их бизнес - моделей».